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Divisions élémentaires

£ R0 0 [0 [0 | 3

|
J

Aujourd’hui, la division avec un grand nombre, tu vas voir c’est simple, on a déja travaillé avec les pirates !

Cette fois, le chef des pirates va partager 587 piéces d’or mais seulement parmi 3 pirates !

On va donc partager peu a peu ce grand nombre

Sur la cette page tu n’as rien a écrire mais il faut que tu lises bien et doucement pour bien comprendre ce qu’il se passe.

Le chef des pirates veu! parfoger 587 piéces d’or en irols parts égales.
587:37

Je peux chercher
« en 587 combien de fois 37, \J

P w.smmmmzsan.
Mais ca va étrelong !

Tukrdcmmww
es centaines, les dizaines et les unités!
Regarde

© Partage des centaines :
Picbille a dessiné 5 centaines, 8 dizaines e! 7 unités isolées. Il partage d'abord les centaines.
O\QCMMOSMWNS 3 7. Cest 1 centaine et il reste 2 centaines )

(3 Portage des dizaines :
Picbille o dessiné toutes les dizaines qui restent @ partoger.

Vingt-huit Gizaines diisées par trois (28 3 7. Cest 9 dizaines et i reste 1 mn‘ ﬁ
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© Partoge des unités :
Picbllle o dessiné toutes les unités qui restent & partager. ﬁ
o  Di-septunités dvisées par trois (17: 37 -
Cest S unités et i reste 2 J
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Tu écris juste la réponse et 587 =(...x3) +.....




